

# 浙江吉利控股集团有限公司

## 环境声明

### 1. 总体描述

浙江吉利控股集团有限公司（以下简称“吉利控股集团”“公司”或“我们”）始终将环保问题放在企业发展战略中的重要位置，在向顾客提供高质量产品和服务的同时，致力于保护自然环境，注重污染预防、节能减排、资源保护及循环利用，努力寻求整个产业链的绿色发展解决方案，推动社会经济逐步向自然受益型转变。

### 2. 适用范围

本声明适用于吉利控股集团及所属子集团/分子公司在生产经营和商业设施、产品和服务、分销和物流、废弃物管理等活动过程。公司希望第三方合作伙伴，包括代理商、分销商、独立承包商和供应商等，在与吉利控股集团开展业务时，以符合本声明原则和价值观的方式行事。

### 3. 环境治理

吉利控股集团在董事会层面设立可持续发展委员会，并下设由指导协同小组、ESG 工作组构成的 ESG 联合工作组，统筹推进公司可持续发展工作。

公司在集团层面设立专门的可持续发展团队，负责推进执行包括环境保护等在内的可持续发展工作。公司各下属业务单位的可持续发展团队、安环部门等负责各项环境保护工作的具体实施，与吉利控股集团密切协作、良性互动，共同推动企业绿色发展。

### 4. 我们的承诺和行动

#### 环境合规

吉利控股集团遵守经营所在地的环境保护相关法律法规及标准，建立环境管理体系，确定并组织实施环境保护程序，建立环境因素识别和控制程序，从原材料获取、设计、生产制造、运输和交付、销售、使用、寿命结束后处理和最终处

置等环节入手，全面识别环境因素，采取措施对水环境、声环境、气环境、土壤环境等开展管理，以降低环境影响，持续改善环境绩效。

### **气候行动**

吉利控股集团坚定支持《联合国气候变化框架公约》《巴黎协定》等一系列国际公约。公司在乘用车、商用车、共享出行领域统筹布局，积极探索纯电、混动、插混/增程、绿色甲醇、换电等多元化新能源技术路径，推动全价值链的碳减排。公司承诺在 2030 年实现运营层面碳中和，2045 年实现全链路碳中和。

### **资源保护**

吉利控股集团倡导循环经济理念，减少对自然资源的过度依赖，寻找降低对生态环境造成损害的机会，提高全链路资源利用效率，通过汽车全生命周期的资源节约和闭环生产，主动参与生态保护活动，降低环境负面影响。公司承诺在 2025 年形成清晰的自然受益商业转型路径，在自然受益和商业发展之间建立良性循环，追求商业的可持续繁荣。

### **生态系统保护**

吉利控股集团减少向空气、土壤和水中排放有害物质，降低商业活动对生物多样性和生态系统服务的影响。公司开展生物多样性保护项目，推动价值链企业不在生物多样性关键地区附近运营。公司要求供应商提供的产品的供应链没有任何形式的非法砍伐森林，并且不会导致天然林（高保护林）的危害或损失，努力消除供应链森林砍伐风险，促进商业与自然的和谐发展。

## **5. 利益相关方合作**

吉利控股集团高度重视员工、客户、供应商、周边社区居民和其他利益相关方的参与。公司向员工与全价值链伙伴宣传环境保护方面的法规及公司内部制度规定，提供环境保护相关培训，使其了解工作活动对环境的影响，并与各方合作，共同努力实现环境目标。

## **6. 监察与披露**

吉利控股集团将定期监察本声明的执行情况，适时检讨本声明，并在年度可持续发展报告中披露相关信息。

## 7. 申诉与举报

如果您有环境保护相关的意见或问题，可以通过邮箱 [sustainability@geely.com](mailto:sustainability@geely.com) 与我们联系。吉利控股集团接受各利益相关方监督，并保证会对申诉、举报人的身份严格保密。